

Истек срок уплаты налогов физическими лицами

ИФНС России по г.Костроме напоминает, что истек срок уплаты налогов физическими лицами. Налог на имущество, транспортный и земельный налог за 2015 год нужно было заплатить **не позднее 1 декабря**.

Важно, что эти налоги пополняют региональный и местный бюджеты, соответственно, их полное поступление дает возможность реализации различных социальных программ.

Налоговым Кодексом определено, что каждое лицо должно уплачивать законно установленные налоги и сборы. Также определена и ответственность за неисполнение этой обязанности. За каждый день просрочки начисляется **пени** в порядке, установленном статьей 75 Кодекса. Кроме того, в дальнейшем взыскание может быть обращено на имущество налогоплательщика.

При этом граждане могут самостоятельно следить за состоянием своих расчетов с помощью **«Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц»**, который позволяет получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налогах на имущество, земельного и транспортного налогов, о переплате или задолженности по налогам, об объектах движимого и недвижимого имущества. С помощью данного сервиса граждане могут самостоятельно формировать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции налоговых платежей, оплачивать налоги через Интернет, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. Для регистрации на указанном интернет-сервисе необходимо обратиться в налоговую инспекцию с паспортом и ИНН для получения логина и пароля.